
Poselství Ježíše ze dne 6. července 2008. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

BUDETE SKLÁDAT ÚČTY Z TOHO, JAK JSTE POUŽÍVALI VÁŠ TALENT A VAŠE 

DARY. 

 

Můj lide, 

tyto vize (*) jsou ukázkou, jaké to bude během Varování, nebo ve chvíli vaší smrti, kdy 

přehlédnete každý den vašeho života mimo čas a mimo své tělo. 

Květiny byly ukázány proto, že každý den trvá jen okamžik a je pryč, stejně jako květiny tu 

jsou jenom krátký čas. Každý den, který je vám ve vašem životě dán, je příležitostí k milosti 

a k dobrým skutkům. 

Při vašem mini-soudu, nebo ve chvíli vaší smrti, budete skládat účty z toho, co jste dělali 

každý den vašeho života. Budete skládat účty z toho, jak jste každý den milovali Mě a vašeho 

bližního. 

Budete skládat účty z toho, jak jste používali váš talent a vaše dary. Vaše dobré skutky a 

laskavost vám utvoří poklad v nebi. Nejvíce budete skládat účty jak z hříchů vašich činů, tak 

z jejich zanedbání. 

Během zkušenosti Varování budete schopní si živě vzpomenout na všechny hříchy, které jste 

nevyznali u zpovědi a také hříchy zanedbání, které jste také nezmínili. 

Budete cítit hluboký žal kvůli vašim hříchům a silné přání hledat mé odpuštění, odpuštění 

těch, které jste zranili a potřebu odpustit jiným za urážky vůči vám. Mnoho duší, až se vrátí 

do svých těl, budou velmi otevřené k vaší evangelizaci a obrácení a k návratu k mým 

svátostem, zejména ke zpovědi. 

Buďte připravení přivést ke Mně tolik duší, kolik je jen možné, protože Varování bude jedním 

z největších rozšíření mé milosti, kterou ještě budete zakoušet. Vzdejte Mi chválu a oslavujte 

Mě, že uděluji tuto milost milosrdenství dokonce i těm největším hříšníkům. Každý dostane 

stejnou příležitost v témže čase. 

 

Konec poselství. 

 

(*) John Leary o těchto svých vizích podrobněji nemluví. 

 



Poselství Ježíše ze dne 21. března 2010.  

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

KAŽDÝ UVIDÍ PŘEHLÍDKU VŠECH ČINŮ SVÉHO ŽIVOTA 

 

Ježíš: Můj lide, za dva týdny budete slavit Velikonoce a neděli Božího milosrdenství. Neděle 

Božího milosrdenství vám dává možnost obdržet mé milosrdenství, podle požadavků této 

pobožnosti a umožňuje smýt všechny následky minulých hříchů.  

Tato pobožnost je darem Boha člověku, a ne jako jiné pobožnosti, které Mně – nebo mým 

svatým – sloužíte a která jsou od člověka k Bohu. Toto mé milosrdenství bude rozšířeno na 

celé lidstvo v budoucí zkušenosti mého Varování.  

Všude na světě, ve stejnou chvíli, každý uvidí, mimo své tělo a mimo čas, přehlídku všech 

činů svého života. Jistí lidé, kteří poznali smrt, nebo měli zkušenost bezprostředně hrozící 

smrti, zakusili revizi svého života a malý soud a pak se vrátili do svého těla.  

Každý zažije podobnou zkušenost ve dni Varování: přijde přede Mne, do mého světla a bude 

požívat dobrodiní osvícení svého svědomí, aby tak skutečně rozlišil pravé od falešného, a kdy 

Já budu soudit každý jeho čin, ať už vykonaný právem, či neprávem. Málo záleží na tom, zda 

praktikuje nebo nikoliv nějaké náboženství, každý bude vědět, že jedině skrze Mne může 

vejít do nebe.  

Byla to má oběť na kříži, která vás osvobodila od vašich hříchů. Stačí vám jenom říct, že je 

litujete a požádat Mě o odpuštění a vaše hříchy budou smyty u zpovědi. Na zemi jsem vám 

nechal svou skutečnou Přítomnost v mé svátosti při mši.  

Já jsem skutečně přítomen v každé posvěcené hostii a v každém posvěceném vínu. Žádám 

pouze, abyste Mě přijali důstojně ve svatém příjímání, bez žádného smrtelného hříchu, a 

takovým způsobem, že se vyhnete hříchu jakéhokoliv znesvěcení.  

Chtěl bych uvést na správnou míru výklad kněze-návštěvníka, který prohlásil, že nejsem 

přítomen v mém svatostánku. To hraničí s herezí, protože Já skutečně jsem přítomen v 

hostiích, jež jsou uchovávány v mém svatostánku. Vyzývám vás k návštěvě mého 

svatostánku a k adoraci, protože jsem svátostně přítomen mezi vámi. Bůh, Duch Svatý je ve 

vás, protože vy jste chrámy Ducha Svatého, ale má eucharistie je tajemstvím mé skutečné 

přítomnosti.  

Varování je částí mého Božího milosrdenství, která dává každé duši příležitost být spasena. 

Vaše pozornost bude soustředěna na soubor vašich hříchů, jež zůstaly bez odpuštění a na 

hříchy z nedbalosti. Po Varování se mnoho lidí bude chtít vyzpovídat a to bude příležitost pro 

mé nejlepší válečníky modlitby k evangelizaci duší, zejména těch, které patří k vaší rodině.  

Po Varování události vyústí k příchodu Antikrista, který spustí soud. Modlete se za mou 

ochranu v mých útulcích (*), protože Já a moji andělé vás tam ochráníme od zlých. Amen  



(*) O Božích útulcích se zmiňují vizionáři z USA.  

Poznámka:  

Neděle svátku milosrdenství, smíření s Bohem prostřednictvím svátosti, získává 

nezměřitelnou moc. Jinak řečeno, rovná se odpustkům, které udělují nejen odpuštění hříchů, 

ale současně osvobozují od následků toho, kdo je učinil.  

Zřízením tohoto svátku nám Ježíš umožnil každoroční přístup k této nesmírné milosti, jež byla 

dříve rezervována jubilejním rokům, každých padesát let, nebo k výjimečným příležitostem. 

Obnovuje tedy každý rok "Milostivé léto" prorokované Izajášem v tomto textu čteném 

Ježíšem v synagoze v Nazaretu, podle sv. Lukáše:  

"Duch Panovníka Hospodina je nade mnou. Hospodin mě pomazal k tomu, abych nesl 

radostnou zvěst pokorným, poslal mě obvázat rány zkroušených srdcem, vyhlásit zajatcům 

svobodu a vězňům propuštění, vyhlásit léto Hospodinovy přízně, den pomsty našeho Boha, 

potěšit všechny truchlící…" (Iz 61, 1-2).  

Připomeňme, co k tomu řekl Ježíš sestře Faustině v roce 1931:  

"Dcero Má, říkej celému světu o mém milosrdenství. Toužím, aby svátek milosrdenství byl 

útočištěm a úkrytem pro všechny duše a zvlášť pro ubohé hříšníky. V tento den je otevřeno 

nitro mého milosrdenství; celé moře milostí vylévám do duší, které se ke zdroji mého 

milosrdenství přiblíží.  

Duše, která přijme svátost smíření a svaté příjímání, dosáhne úplného odpuštění vin a trestů; 

v tento den jsou otevřena všechna stavidla Boží, skrze něž proudí milosti; ať se žádná duše 

nebojí ke Mně přiblížit, i kdyby její hříchy byly jak šarlat.  

Mé milosrdenství je tak veliké, že jím nepronikne žádný rozum, ani lidský, ani andělský, za 

celou věčnost. Každá duše, která má ke Mně vztah, bude po celou věčnost rozjímat o Mé 

lásce a mém milosrdenství. Svátek milosrdenství vyplynul z mého nitra, toužím, aby byl 

slavnostně slaven první neděli po Velikonocích. Lidstvo nedojde pokoje, dokud se neobrátí ke 

zdroji mého milosrdenství". (Deníček, § 699).  

Jan Pavel II. ustanovil tento svátek dne 30. dubna 2000, v den, kdy prohlásil blahoslavenou 

sestru Faustinu za svatou. 

 

Poselství Ježíše ze dne 31. prosince 2011. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

ŠELMA JE JIŽ NA ZEMI 

Můj lide, 

cokoliv, dokonce i vesmír krouží kolem Mě, protože Já jsem středem stvoření. 



Sv. Jan Evangelista zdůrazňuje Mé božství jako Syna Božího více, než ostatní evangelia. 

Hovoří také o Zlém, který je proti Mně, jako o Antikristu. 

Ale už je zde na zemi šelma, která bude nazvána Antikristem. 

Jeho vyhlášením začne velké soužení, které bude trvat méně než tři a půl roku. 

Jeho vláda bude krátká, dříve než přijdu a zvítězím nad ním mou kometou trestu. 

Během Antikristovy vlády zla nasměruji mé věrné do mých útulků, které budou:  

 

1. na místech zjevení mé Blahoslavené Matky,                                                                    

2. na posvátných místech,                                                                                                          

3. v jeskyních. 

 

Ve všech mých útulcích uvidíte mé ochranné anděly a světelné kříže, které vás uzdraví ze 

všech vašich neduhů. 

Buďte vděční, že moji věrní připravují přístavy bezpečí pro můj věrný zbytek. 

Důvěřujte v mou ochranu a Já se postarám o všechny vaše potřeby, jak tělesné, tak 

duchovní. 

 

Ježíš 

 

Poselství Ježíše ze dne 2. ledna 2012. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

NEJVĚTŠÍ PODVODNÍK BUDE ANTICHRIST 

 

Můj lide, 

sv. Jan Křtitel je posledním z poslů a proroků Starého zákona z doby před mým posláním. On 

byl tím hlasem, volajícím na poušti, jak uvedl Izajáš. 

Tito proroci o Mě prorokovali jako o přicházejícím Vykupiteli kvůli mému utrpení na kříži, jímž 

bude celé lidstvo osvobozeno od svých hříchů, jestliže bude hledat mé odpuštění. 

Moji apoštolové a misionáři, jako sv. Pavel, rozšiřovali mé Slovo a obraceli lidi na mé 

následovníky – křesťany. 



Během staletí jsem vám všem žehnal prostřednictvím proroků, abych vám ukázal cestu do 

nebe. 

Dokonce ještě dnes máte mnoho lidí, kteří dostávají poselství a zjevení. 

Přesto musím varovat mé věrné, aby rozlišovali v duchu pravdivost daných slov, protože 

přijdou také falešní proroci. 

Největším podvodníkem bude Antikrist a Já jsem již popsal, jak svede lid svou 

schopností sugesce. 

Nedívejte se do jeho očí a neposlouchejte jeho hlas. 

Vyhněte se dokonce i četbě jeho slov, jež by mohla způsobit, že byste ho 

zbožňovali. 

Zaměřte se na Mě a na mé svaté proroky a budete uchráněni od zlého v mých útulcích. 

Můj lide, žádal jsem vás, abyste si udělali rodinnou zásobu semen, abyste mohli pěstovat 

zeleninu ve vašich útulcích. 

S geneticky nemodifikovanými semeny byste mohli zasít část vaší úrody pro příští rok. 

Jestliže žijete v severnějším klimatu, mohli byste postavit skleníky a vyhřívat je, abyste je 

udrželi nad bodem mrazu. 

Mohli byste natřít skleněné, nebo plastikové části tak, abyste neměli přímé sluneční světlo, 

které by mohlo být v létě příliš silné. 

Skleníky vám umožní prodloužit vaši vegetační sezónu a mohou být školkou sazenic pro 

začátek vaší plantáže. 

Všechny potraviny, které vypěstujete, budou rozmnoženy, budete-li mít hodně lidí ve svých 

útulcích. 

Když se takto zásobujete zeleninou, můžete mít dobře vyváženou stravu spolu s chlebem, a 

zvěřinou, nebo s jakýmikoliv chovnými zvířaty, která budete mít. 

Důvěřujte v mou pomoc a v mou ochranu a budete mít vše, co potřebujete k přežití v mých 

útulcích. 

 

Ježíš 

 

 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 11. ledna 2012. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

BUĎTE PŘIPRAVENI NA TO, ŽE NEBUDETE MÍT ELEKTŘINU 

 

Můj lide, 

ta vize koně s bryčkou vám připomíná, jak lidé cestovali v době, kdy ještě nebyly vynalezeny 

automobily. 

Tuto vizi jsem vám ukázal, protože přichází čas, kdy, možná, nebudete moci koupit benzín do 

vašich aut. 

Někteří si mohou udělat zásobu, nebo mohou mít ve svých autech nádrž stále nejméně 

poloprázdnou. 

Lidé NWO mohou zastavit vaši ekonomiku tím, že přeruší dodávku elektřiny, nebo zastaví 

dovoz nafty. 

Když nebudete mít elektřinu, budete mít problém, abyste udrželi teplo ve vašich domovech v 

zimě, nebudete moci napumpovat benzín, nebo dělat transakce v bance. 

Jestliže začne válka na Středním východě, pak možná uvidíte zastavení dovozu nafty a 

budete těžko získávat benzín. 

Jestliže nebudete moci koupit benzín, budete moci jezdit jenom na benzín, který máte na 

cestu do mých útulků. 

Až vám benzín dojde, budete si muset vystačit se svými bicykly na zbytek cesty do mých 

útulků. 

Žádal jsem vás, abyste měli provozuschopné bicykly s pumpičkou právě jenom pro nouzový 

případ, že nebudete moci koupit benzín pro svá auta. 

Buďte připraveni na to, že nebudete mít elektřinu. 

 

 

Ježíš 

 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 19. února 2012. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

TATO ZKUŠENOST POMŮŽE LIDEM PŘIPRAVIT JEJICH FYZICKÝ A 

DUCHOVNÍ ŽIVOT V DOBĚ SOUŽENÍ,  ZA ZLÉ VLÁDY ANTIKRISTA 

 

Můj lide, 

vidíte, jak události vedou k hodině, kdy se Antikrist sám prohlásí. Dříve než se zmocní vlády, 

pošlu každému na zemi moji zkušenost Varování a všichni ji prožijí současně. Já miluji svůj 

lid a dám každému příležitost, aby se zachránil.  

Toto osvícení svědomí vás jako zářící světlo přivede všechny ke Mně. Potom všem lidem 

sdělím bilanci všech jejich činů. Zaměřím se na neodpuštěné hříchy a na konci přehledu 

jejich života bude malý soud: nebe, peklo, nebo očistec.  

Mnozí budou mít velmi silný pocit smutku kvůli tomu, že Mě urazili a budou si přát se 

vyzpovídat. Tato zkušenost pomůže lidem připravit jejich duchovní a tělesný život na to, co 

přijde v době soužení, za zlé vlády Antikrista.  

Využijte postní doby, abyste si udělali pořádek ve vašem duchovním životě, abyste měli 

duchovní odvahu uskutečnit moji misi a přivést mé věrné do mých ochranných útulků (*).  

Moji andělé vám pomohou ochránit vás od zlých a přinesou vám každodenní svátost 

přijímání, potravu a vodu pro vaše potřeby. 

Nebojte se Zlého, kterého porazím a uvrhnu do pekla. Buďte věrní vašim každodenním 

modlitbám, každodenní mši, pokud můžete a pomáhejte vašim bližním v jejich fyzických a 

duchovních potřebách. Události teď půjdou rychle, a ještě více po mém Varování. 

Miluji vás všechny a chci, aby můj lid miloval všechny – včetně vašich nepřátel a těch, kteří 

vás pronásledují. Vaše vytrvalé modlitby budou nutné k tomu, aby vaše rodiny a vaši přátelé 

se vrátili k víře ve Mě. 

 

Konec poselství. 

 

(*) poznámka překladatele: o ochranných útulcích, úkrytech či útočištích se zmiňují pouze 

vizionáři v USA. 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 29. října 2012. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

BUĎTE PŘIPRAVENI NA VĚTŠÍ ZEMĚTŘESENÍ 

 

Můj lide, 

ukážu vám jiné velké zemětřesení na pevnině, blízko západního pobřeží vaší země. Tento 

otřes by mohl být vážný a ve výsledku by mohli někteří lidé zemřít. Nedávno jste viděli 

zemětřesení 7. července na Severovýchodě. Budete svědky určitých následných otřesů, v 

jejichž důsledku by mohlo dojít k dalšímu pohybu zlomů [zemských desek]. Buďte připravení 

na závažnější zemětřesení, zejména když je budou iniciovat lidé nového světového řádu 

pomocí zařízení HAARP.  

V evangeliích se hovoří o tom, že jsem uzdravil hodně lidí a že někteří byli uzdraveni ve dni 

odpočinku. Farizeové Mě mnohokrát kritizovali za uzdravování v tento den, ale ti byli příliš 

soustředění na literu zákona, místo na jeho ducha. Nechtěli připustit, že Já jsem byl druhá 

osoba Boha a že jsem byl Pán sabatu.  

Soucítím se všemi lidmi v každé chvíli týdne a neustále naslouchám vašim modlitbám. Volejte 

ke Mně ve vašich prosbách a Já je vyplním svým způsobem a ve vhodném čase. Vzdávejte Mi 

chválu a oslavujte Mě za všechna uzdravení, jimž budete svědky a za všechny dary, které 

obdržíte. 

Můj lide, hurikán Sandy je druhou bouří v řadě za hurikánem Irene, který minulý rok udeřil 

na oblast státu New York. Tato bouře byla mnohem větší a také škody byly závažnější.  

Milióny lidí zakusili přerušení dodávek proudu a museli se vypořádat s chladným počasím a s 

vytápěním, které nefungovalo.  

Varoval jsem mé věrné, aby měli potravu, vodu a náhradní pohonné hmoty pro přicházející 

soužení, aby tak již byli připraveni čelit výpadkům proudu a aby byli schopni opustit své 

domovy a odejít do mých útulků se svými baťohy. 

Když budete připraveni, může vám to pomoci při každém druhu pohromy, jakou je tento 

hurikán. Tato bouře přichází jako burcování ze spánku pro Ameriku a jako trest za vaše 

potraty. Tato bouře je řízena výškovými proudy a použitím zařízení HAARP. Modlete se, aby 

škody byly zmírněny a bez velkých ztrát na životech. 

 

Konec poselství 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 16. listopadu 2012. 
 
Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 
 

VAROVAL JSEM VÁS, ŽE S PŘÍCHODEM MORU, HLADU A ČETNĚJŠÍCH 
ZEMĚTŘESENÍ, MŮJ PŘÍCHOD BUDE BLÍZKO. 
 
 

 

Ježíš řekl: Jak se bude blížit konec křesťanského (liturgického) roku, bude vám čteno čtení 

o Mém druhém příchodu. První čtení mluví o tom, že je Zlý přítomen ve zlém člověku. Výjev 

kalichu vína ukazuje hrozny hněvu, kde moji andělé budou oddělovat dobré lidi od špatných. 

Někteří dobří lidé budou vytrženi a pozvednuti do nebe, takže jim kometa hněvu, jež přijde 

na konci soužení, neublíží.  

Ti, kteří budou ponecháni, protože neuvěřili mým přikázáním a nepřijali Mne, budou 

shromážděni a vhozeni jako hrozny do lisu Božího hněvu v pekle. Jakmile proběhne tato 

očista, obnovím zemi a přenesu své věrné dolů do nové éry míru. Moje spravedlnost se 

rozhostí po celé zemi.  

Ježíš řekl: Moji drazí, to co prožijete je hlavně o duchovním probuzení než o tělesném. 

Žádal jsem Američany, aby přestali hřešit a litovali svých hříchů. Mluvil jsem s vámi skrze 

závoj, jež máte kolem sebe, dlouho před Velkým Varováním, ve kterém si neuvědomíte, jak 

moc mně zarmucujete svými hříchy. Až budete bdělí ve víře, budete schopni rozumět 

událostem popisovaných v Bibli, jež svědčí o konci časů.  

Varoval jsem vás, že s příchodem moru, hladu a četnějších zemětřesení, můj příchod bude 

blízko. Událost Varování bude pro všechny hříšníky poslední výzvou, být připraven na můj 

příchod. Až uvidíte, jak vás soudím, lépe si uvědomíte, jak moc jste mě urazili.  

Až vás navrátím zpět do vašich těl, abyste sjednali nápravu, poznáte, že příchod Antikrista 

bude rychlý. Po něm přijdu Já.  

Nebojte se, protože Já vás ochráním. Sešlu anděly, kteří vás zahalí do neviditelného závoje, 

jenž vám poskytne ochranu v mém útočišti. Po Velkém varování se držte s rodinou pospolu, 

abyste přišli do stejného útočiště. Sledujte události skrze vlastní víru a budete připraveni na 

přicházející konec časů. 

 

 

 

Překlad: MK 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 18. listopadu 2012. 
 
Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 
 

ZLÍ BUDOU VRŽENI DO PEKLA A JÁ OBNOVÍM ZEMI 
 
 

 
Ježíš řekl: Moji drazí s příchodem posledních dnů uvidíte, jak se během Velkého Varování 

uskuteční na nebi mnohé věci, což vyděsí mnoho lidí.  

 

Každému, ve stejném čase, se zobrazí vlastní život. Pak uvidíte, kde budete souzeni. Bude 

vám dáno zakusit, jak budete souzeni, než se vrátíte zpět do svého těla.  

 

Po této události pocítíte silnou touhu se očistit od svých hříchů skrze svátost smíření. Tato 

událost povede k tomu, že Antikrist se chopí moci. Na konci soužení uvidíte Mne, jak 

přicházím na oblacích soudit lidi.  

 

Kometa přinášející tuto událost, způsobí 3-denní temnotu. Zlí budou vrženi do pekla a Já 

obnovím zemi. Pak přivedu své věrné do nové éry míru a později do nebe.  

 

Buďte bdělí a čekejte můj příchod, aby vaše duše byla připravena se setkat se Mnou 

v okamžik soudu. 

 

Překlad: MK 

 

Poselství Ježíše ze dne 24. listopadu 2012. 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

UVIDÍTE CELÝ DOSAVADNÍ ŽIVOT SE VŠEMI HŘÍCHY A BUDE KLADEN 
DŮRAZ NA VAŠE NEODPUŠTĚNÉ HŘÍCHY 

 

Ježíš řekl: Moji drazí, v této vizi zeleného kroužícího oblaku vidíte jinou představu mého 

přicházejícího Varování. Zažíváte konec časů a čtete knihu Zjevení, jak 2 proroci vládli nad 

světem. Byli to Mojžíš a Eliáš, kteří byli přítomni při mé transfiguraci, jež byla předobrazem 

mého vzkříšení. A nyní, na konci časů, se tito proroci z knihy Zjevení vrací.  

Zakusíte Velké Varování přinášející náhled na váš poslední soud. Uvidíte celý dosavadní život 

se všemi hříchy a bude kladen důraz na vaše neodpuštěné hříchy. Po tomto zážitku uvidíte 

rozsudek - zda budete vzati do nebe, pekla či očistce. Krátce budete ponecháni v jednom 



z těchto míst, a pokud nezlepšíte svůj duchovní život, bude to místo, kam vás zavede váš 

život. Poté budete navráceni do svého těla, abyste zlepšili svůj život.  

Nyní vaše oči uzří to, jak bolestně jste mi vašimi hříchy ubližovali a budete mít větší 

odpovědnost za své hříchy kvůli vašemu většímu poznání. Toto Varování bude požehnáním 

pro většinu hříšníků a změní jejich život. Někteří Mne však budou stále ještě odmítat.  

Tyto časy budou důležité pro evangelizaci členů vašich rodin, aby se vrátili ke své původní 

víře, nebo byli ztracení, pokud by se nezměnili. Modlete se vytrvale za tyto duše, aby mohly 

být zachráněny z pekla. 

 (Kristus Král) Ježíš řekl: „Můj lide, toto je poslední neděle církevního roku a vy oslavujete 

mé kralování v nebi. Bible popisuje, jak přijdu na oblacích, abych započal poslední soud lidí 

na zemi.  

Přijdou falešní kristové, kteří se pokusí vás oklamat. Nesmíte jim uvěřit. Přijde také Antikrist v 

oděvu Araba, prohlašujícího se za muže míru. Nedívejte se mu do očí, neboť může svou 

démonickou mocí způsobit, že ho lidé začnou uctívat. Proto jsem vám už řekl, ať se ihned po 

Velkém Varování zbavíte vašich televizorů, počítačů a moderní techniky, abyste se nedívali na 

jeho tvář.  

Já přijdu ve slávě na oblacích s láskou, ale Zlý přichází s nenávistí a vyžaduje vaši poslušnost 

a své uctívání. Nenechejte se oklamat těmito nepravými spasiteli. Já vás miluji všechny a 

tímto láskyplným vystupováním Mne spolehlivě poznáte. 

Překlad: MK 

 

Poselství Ježíše ze dne 22. 12. 2012 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

PŘIVÍTEJTE MĚ OČIŠTĚNÍ 

 

Ježíš řekl: 
Lide Můj, všichni se připravujete na Vánoce, na Můj příchod do jesliček v Betlémě. Říkám 
vám, že při každé mši, když kněz konsekruje chléb na Mé Tělo a víno na Mou Krev, Mě vidíte 
přicházet k vám.  
 
Jestliže ke svatému přijímání (Mé hostie) přistupujete důstojně, přicházím do vašeho srdce a 
do vaší duše ve Své Eucharistii. Má skutečná přítomnost je ve vás pokaždé, když Mě 
přijímáte v Mé Svátosti oltářní.  
 
Ve Svátosti smíření vyznáváte své hříchy knězi, aby vaše duše byla čistá a abyste byli hodni 
přijmout Mě ve Svaté Eucharistii. Existují takoví katolíci, kteří nepřicházejí často ke zpovědi, a 
někteří dokonce chodí ke Svatému přijímání v smrtelném hříchu, což je svatokrádež.  



Pokud jste ve stavu smrtelného hříchu, musíte se vyzpovídat, aby mohli přijímat Mou 
Eucharistii. Nyní, když se připravujete na Vánoce, mohli byste (na ně) připravit i svou duši 
důkladnou zpovědí. Pak bude také vaše duše natolik čistá a nádherná, že Mě bude mocí 
uvítat v jesličkách. 
 
Ježíš řekl: 
Lidé Moji, viděli jste, jak Severní Korea učinila pokus s vypuštěním třístupňové rakety a jejím 
umístěním na orbitu. Jedná se o klíčovou technologii umožňující vypuštění mezikontinentální 
balistické střely proti kterékoli zemi. 
 
Tato představa poukazuje na další raketu zaměřenou na Ameriku, která může způsobit 
explozi bojových hlavic EMP, což by deaktivovalo všechny mikroprocesory v západní části 
Spojených států. Amerika sice má střely, které se mohou pokusit takový útok zadržet, ale 
není zaručeno, že budou aktivovány v každém případě.  
 
Takový útok by mohl uspíšit totální útok na Severní Koreu podobnými atomovými zbraněmi, 
protože tento čin by byl předpokladem pro válku. Podobný izolovaný útok by mohl rovnež 
způsobit, že jiné země jako Čína a Rusko by přišly na pomoc Severní Koreji. Modlete se, aby 
k takovému útoku na Ameriku nedošlo a aby zvítězil mír 
 
 

Překlad: Eva z Ov 

 

Poselství Ježíše ze dne 8. 1. 2013 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

CHEMTRAILS 

 

Ježíš řekl: 
Lidé Moji, dnes ráno jste viděli, jak byla celá obloha pokrytá kondenzačními pásy po 
chemtrails, a do toho se ještě blýskalo, což bylo způsobeno zařízením HAARP. Oba tyto jevy 
jsou tajnými operacemi, které spustila (a řídí) vaše vláda s cílem vyvolat nemoci, bouře a 
dokonce smrt a chaos, který by zavdal příčinu pro vyhlášení výjimečného stavu. Mikrovlnné 
paprsky působí ve spojení s částečkami chemtrails a vytvářejí nabité elektrické pole sloužící 
kontrole některých prostředků sdělovací techniky a jiných tajných projektů. 
 
Pro vaše občany jsou chemtraily na obloze zcela evidentní, ale jen velice málo lidí si stěžuje 
na všechen ten oxid hlinitý, na ionty baria, polymerní vlákna a viry, které v tunách 
dennodenně rozprašují vojenská i obchodní letadla. Vaši lidé mají stále chřipkové příznaky a 
půda se díky těmto postřikům stává stále více zásaditou. Kdyby si vaši občané uvědomili, jak 
nemalé účinky mají tyto postřiky na zdraví, stěžovali by si více. Mnoho vašich problémů s 
pamětí i poruchy imunitního systému jsou způsobeny právě tímto rozprašováním. 
 
Lidé musí být poučováni o těchto příznacích prostřednictvím článků na internetu, protože z 
vašich cenzurovaných médií se o tom nedozvědí. A až ti zlí začnou v chemtrailech šířit 



pandemické viry na zabíjení lidi, (Já) budu varovat Své věrné, aby se odebrali do Mých 
útočišť (azylových středisek), v nichž budete léčeni pohledem na Můj zářící kříž." 
 
Ježíš řekl: "Lide Můj, cílem lidí jednotného (globálního) světa je tajně sledovat lidi, aby byli 
informováni o záležitostech každého jednotlivce a o jejich každodenních aktivitách. To je ten 
důvod, proč máte mikročipy v řidičských průkazech, pasech a dokonce i v mobilních 
telefonech. Máte čipy v autě, v průkazkách "Easy" (na přechodech) i v přijímačích satelitní 
TV.  
 
Nejen, že se dozví o tom, kde se nacházíte, ale také odposlouchávají vaše telefonáty, e-
maily, a díky přijímači kabelové televize dokonce i ve vašem obývacím pokoji. Tím, že znají 
vaše věrovyznání a politickou orientaci, mohou tito (svobodo)zednáři zjistit, zda jste jejich 
novému světovému řádu nakloněni příznivě nebo jste proti.  
 
Křesťané a vlastenci jsou na seznamech lidí, kteří mají být zlikvidováni, ještě než bude 
vyhlášeno stanné právo. Nemějte strach, protože Já budu varovat lidi, až bude čas odebrat 
se do Mých útočišť, kde budou ochráněni před zlými, kteří je chtějí usmrtit. Když přijdou do 
Mých útočišť, Mí andělé rozprostřou nad nimi neviditelný štít. Berte na vědomí tato 
nebezpečí, ale důvěřujte v Mou ochranu." 
 

Překlad: Eva z Ov 

 

 

Poselství Ježíše ze dne 22. 1. 2013 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

POTRAT JAKO TREST SMRTI 

 
(Výročí "Rowe versus Wade" * o předčasném ukončení těhotenství **) 
 
Ježíš řekl: 
" Lidé Moji, toto výročí zkorumpovaného rozhodnutí umožnit potraty je krví nevinných 
potracených dětí, která je na rukou všech Američanů jako celku.  
 
Proč by tyto děti měly zaplatit za chybu matky a otce trestem smrti? Mnoho potratů se 
provádí jen proto, aby zakryly trapné milostné pletky a smilstvo. Tyto sexuální hříchy mimo 
manželství jsou smrtelnými hříchy a my bychom neměli jeden hřích slučovat s jiným 
smrtelným hříchem, jakým je zabití svého dítěte. Zabít život je vážným hříchem a jde na vrub 
matky a lékaře - oni se budou zodpovídat z tohoto hříchu.  
 
Počet obyvatel u vás klesá, protože jste dovolili Satanovi, aby vás přivedl k tomu, že zabíjíte 
své děti. Cenu života nelze stanovit penězi nebo výhodami. Přeci lidskou tkáň nemůžete jen 
tak odhodit mezi odpadky, vždyť to už je lidský život.  
 
Váš postoj k potratům je výsledkem vašeho snažení regulovat porodnost. Některé ženy si 
nechávají podvazovat vejcovody, muži mají zase vasektomii, přitom obojí je v očích Mé 



Církve smrtelným hříchem. Někteří z vás využívají všechny možné prostředky antikoncepce, 
aby zabránili těhotenství. Když mají ženy potrat, to je ta nejhorší forma antikoncepce.  
 
Manželské páry by namísto antikoncepce nebo potratů měly využívat metody plánování 
rodičovství. Nenávidím zabíjení maličkých a Amerika bude draze platit za ty milióny vražd. 
Stále se modlete za zastavení potratů a povzbuzujte tyto matky, aby se rozhodly mít děti. V 
mých očích nemá nikdo právo zabíjet své děti." 
 
*Jde o soudní případ z roku 1971, kdy svobodná těhotná žena (Roe) podala skupinovou 
žalobu proti ústavnosti texaského trestního zákona zakazujícího provádění potratů (i pokusů 
o ně). Povolil je pouze na lékařské doporučení v případech, kdy půjde o záchranu života 
matky… - pozn. překl. 
 
**dosud nesprávně používané "umělé přerušení těhotenství" - pozn. překl. 
 

Překlad: Eva z Ov 

 

 

Poselství Ježíše ze dne 23. 1. 2013 

Vizionář: John Leary (USA), http://www.johnleary.com 

 

HOSTIE 

Ježíš řekl: 
Lidé Moji, dnes se modlíte doma kvůli sněhu a silnému mrazu. V budoucnu je docela možné, 
že se budete muset modlit doma, protože vaše kostely budou vaší vládou uzavřeny. Už 
předtím jsem se zmiňoval o tom, že pohlížení na Mou Hostii na DVD vám udělí stejné 
milosti jako při adoraci v kostele, když se tam nebudete moci dostat.  
 
Jsem vděčný, když můžete přicházet k Mému Svatostánku, ale (tímto) vycházím vstříc vaší 
touze být se Mnou, když pro vás bude obtížné, abyste Mne navštívili. Je možné, že v 
budoucnu budou modlitební skupiny nebo rodinné modlitby doma vším, co bude přípustné.  
 
Dokonce to může dojít tak daleko, že se dostanete do situací, kdy nebudete v bezpečí ani u 
vás doma, když se pronásledování křesťanů ještě zhorší. V té době Mne budete muset volat, 
aby vás andělé strážní dovedli do útočišť Mé ochrany. Buďte vděční za dobu strávenou ve 
svých domovech a za ochranu Mých andělů během doby soužení. 
 

 

Překlad: Eva z Ov 

 

 

 

 

 


